



## В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве своей знакомой



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего Александра Николаева. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2017 Николаев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у своих знакомых в квартире одного из домов по улице Софьи Ковалевской, в ходе внезапно возникшей ссоры избил потерпевшую, а также нанес множественные удары ножом по голове и телу последней. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Николаеву назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Одновременно суд взыскал с Николаева в пользу дочери потерпевшей в счет возмещения материального ущерба денежные средства в размере около 100 тысяч рублей и в счет компенсации морального вреда 800 тысяч рублей, а в пользу Российской Федерации в лице Территориального фонда обязательного медицинского страхования по Санкт-Петербургу денежные средства в размере около 3 тысяч рублей за оказанные медуслуги.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1148132>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---